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Ata da reunião extraordinária das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Apuí, reunião  realizada aos 23 (Vinte e três) dias do mês de Março do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira. Às 08h08 (oito horas e oito minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação extraordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada 

a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores; Gevan Pires 

Barbosa, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Gesiane Pereira, Leonilda Iaski da 

Rocha Supi, e como ficou de livre interesse em participar, a ausência dos Vereadores 

Éber José da Silva, Bruno José de Morais, Antônio Carlos Moisés Franco, Vereador 

Maxael Fernandes da Luz, Pedro Renato Frozzi. Dando continuidade passou-se para 

deliberação da seguinte pauta; MEMORANDO 010/2022 CMA- Encaminha o projeto 

de Lei Municipal Nº 005 de 09 de março de 2022, que autoriza o poder executivo 

municipal a celebrar termo de adesão ao REVISAN, celebrado entre a associação 

Amazonense de Municípios. convidou o Secretário de Meio Ambiente, a se juntar a 

mesa junto com os Vereadores; O Secretário de Meio Ambiente, o Senhor Domingos 

Bonfim, explanou sobre o projeto e como ele será abordado e implantado o REVISAN 

no Município; falou da dificuldade de debater com os Secretários do Município, e fazer 
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com que avance o processo, mas com o avanço vindo da CMA, chamando pra 

conversar e debater o tema entre os Vereadores, será montado um grupo para trabalhar 

e será obrigatório a participação das instituições, para melhor entendimento e 

fomentando e fortalecendo esse compromisso, o que diferente de vários mandatos 

anteriores, é visível o compromisso e interesse no mandato de 2021 à 2024; após a 

discussão, foi feito a leitura do Parecer Jurídico; após a leitura do Parecer Jurídico, foi 

colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Por fim e nada mais a ser 

tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 22 (vinte e dois) de março do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Gesiane Pereira                                                   
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